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W 1917 roku Matka Boża objawiła się trojgu pastuszkom w 

portugalskim miasteczku Fatima. Objawienia te, które są jednym z 

najważniejszych wydarzeń religijnych XX wieku, odbiły się wielkim 

echem w całym świecie chrześcijańskim. Maryja powierzyła swe orędzie 

wiejskim dzieciom. W ten sposób Bóg spełnia swe obietnice: 

„Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy królestwo 

niebieskie... Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać 

będą”. I przypomina wieczne prawdy ewangeliczne, posługując się 

osobami najbardziej niewinnymi i – mogłoby się wydawać – najbardziej 

niekompetentnymi. 

Ewangeliczne błogosławieństwa to droga, która prowadzi do królestwa 

niebieskiego. Tę prawdę potwierdza Jezus w dzisiejszej Ewangelii. Wiary nie da się też 

sprowadzić do kilku banalnych stwierdzeń, dewocyjnych zachowań – dalekich od prawdziwej 

pobożności – czy pseudoreligijnych wieców z symbolami religijnymi w tle. Nie o to w tym 

wszystkim chodzi. Chrześcijaństwo to nie historia, folklor czy jakaś przeszłość z czarnymi lub 

czerwonymi kartami, usiana szeregiem białych plam. Dobrą wskazówką w rozumieniu 

chrześcijaństwa stanowią słowa św. Jan Pawła II, wypowiedziane w czasie pielgrzymki do 

Ojczyzny w 1999 roku w przesłaniu do Konferencji Episkopatu Polski. Papież przypomniał, że 

istotą apostolatu wszystkich członków Kościoła jest szerzenie prawdy o miłości Boga: „Kazanie 

na Górze jest programem dla całego Kościoła. Wspólnota Nowego Przymierza urzeczywistnia 

się, gdy opiera się na prawie miłości wpisanym w każde ludzkie serce. Ewangeliczne 

błogosławieństwa stanowią niejako konkretyzację tego prawa, a zarazem dają gwarancję 

prawdziwego i trwałego szczęścia”. 

Chrześcijanin wspina się więc z Chrystusem na Górę Błogosławieństw. To program na całe 

życie. Nie wystarczą więc tylko intelektualne rozważania czy teoretyzowanie na temat wiary. 

Potrzebne jest tworzenie więzi z Tym, który jest Miłością, a więc z Trójosobowym Bogiem – 

Ojcem, Synem i Duchem Świętym. Tylko tyle, albo aż tyle. Jak się okazuje, ten program ośmiu 

błogosławieństw wcale nie jest taki łatwy i nie zapewnia szybkich sukcesów. Jest natomiast 

wymagający, ale za to zapewnia prawdziwe szczęście. Co więcej, jest zachętą dla każdego, kto 

przyjął chrzest, a więc nie tylko dla wybranych i wyselekcjonowanych ludzi z zamkniętego 

kręgu wtajemniczonych. 

A jak być świadkiem wiary, która działa przez miłość? Wystarczy każdego dnia podzielić się nią 

z innymi. Niekoniecznie w sposób nachalny i widowiskowy, ale w cichy, może niewidoczny dla 

innych. Okazje same się znajdują, bo przecież tylu głodnych miłości mieszka na naszym 

ziemskim globie. To jednak nie wszystko. Ta miłość ma wypływać z serca, w którym 
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Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby 

Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne 

choroby i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę 

medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i 

nadziei. 

 

 

  

Złota myśl tygodnia 

Jeżeli nasz naród wszędzie i w Ojczyźnie, i 

poza jej granicami głęboko czuje wartości, to 

właśnie dlatego, że za nie na przestrzeni 

dziejów, a zwłaszcza ostatnich stuleci, tak 

wiele płaci. 

św. Jan Paweł II 
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zakiełkowało słowo Boże i w którym narodziła się autentyczna wiara, to znaczy więź z Tym, 

który jako jedyny jest Pełnią. Inaczej, owe deklaracje miłości i zewnętrzna działalność okażą się 

jedynie pustym aktywizmem, który do chrześcijaństwa ma się jak przysłowiowa pięść do nosa.   

ks. L.  Smolińcki 

 

OOO   GGG   ŁŁŁ   OOO   SSS   ZZZ   EEE   NNN   III   AAA            PPP   AAA   RRR   AAA   FFF   III   AAA   LLL   NNN   EEE   
1.Dziś I niedziela miesiąca lutego, zmiana tajemnic Różańcowych, kolekta na seminarium, 

skarbnicy Rady zbierają ofiary na remonty. 

2.Dziś Adoracja Najświętszego  Sakramentu – zapraszam. 

3.Dziś czwarta niedziela zwykła w roku liturgicznym. 

4. W poniedziałek, 2 lutego, przypada święto Ofiarowania 

Pańskiego, popularnie zwane świętem Matki Bożej 

Gromnicznej. Będziemy wspominać dzień, kiedy Maryja i Józef 

przynieśli małego Jezusa do świątyni, aby ofiarować Go Panu. 

Starzec Symeon nazwał Jezusa „Światłem na oświecenie pogan i 

ludu Izraela”. Msze Święte z błogosławieństwem święć w obu 

kościołach. 

5.Tego dnia obchodzimy ustanowiony przez Świętego Jana 

Pawła II Światowy Dzień Życia Konsekrowanego. Naszą 

modlitwą będziemy wspierać wszystkich, którzy oddali się na 

służbę Bogu i ludziom w zgromadzeniach życia zakonnego i 

instytutach świeckich. Będziemy prosić Boga o nowe powołania 

do życia zakonnego.  

6.Ofiary składane na tacę przeznaczone są na wparcie 

zakonów klauzurowych.  

7.Po Mszach w poniedziałek błogosławieństwo św. Błażeja. 

8.W tym tygodniu przypada pierwszy piątek i pierwsza sobota 

miesiąca. W sobotę odwiedziny chorych zgłoszenia w kancelarii. 

9.W czwartek, 5 lutego wspominamy – Świętą Agatę (III w.), 

dziewica i męczennica, szczególna orędowniczka w pożarach; na Mszach w piątek 

błogosławieństwo chleba św. Agaty. 

10.W polskiej tradycji ludowej 5 lutego ma miejsce poświęcenie chleba ku czci św. Agaty. W 

modlitwie poświęcenia przypomina się, że św. Agata jest u Boga szczególną orędowniczką w 

niebezpieczeństwie pożarów. Prosimy, aby Jezus Chrystus, Chleb Żywy, który zstąpił z nieba 

chroniły nas i nasze domostwa, mieszkania od niebezpieczeństw pożaru i od innych 

przeciwności. Matki dają też chleb św. Agaty dzieciom, gdy te opuszczają dom rodzinny, 

udając się np. do szkoły w mieście, do wojska. lub na emigrację Poświęcony chleb św. Agaty 

umieszczają także kierowcy w swoich samochodach. Chleb św. Agaty przechowujemy ze czcią 

w naszych domach i mieszkaniach. 

11.Po feriach rozpoczną się spotkania formacyjne do bierzmowania, katechezy, katechezy 

dla dorosłych. Spotkanie do Bierzmowania dla rocz. I, II, i III we wtorek 17.02 w kościele, 

Katecheza dla dorosłych i modlitwa za młode pokolenia, zebranie dla rodziców dzieci 

komunijnych w piątek 20.02., katecheza dla młodzieży szkół ponadpodstawowych w piątek 

27.02 o godz. 18.30. 

5 KROKÓW UCZNIA - 

MISJONARZA NA CO DZIEŃ 

 

1.Zacznij od relacji 

Każdego dnia znajdź chwilę na 

spotkanie z Jezusem: w 

modlitwie, Słowie Bożym, ciszy. 

Miska rodzi się z bycia uczniem, 

a uczeniem staje się ten, kto 

naprawdę słucha 

2.Wzrastaj systematycznie 

Wybierz jedną stałą drogę 

formacji: wspólnotę, krąg 

biblijny, katechezę dla dorosłych, 

rekolekcje. Wiara potrzebuje 

czasu i troski, by dojrzewać. 

3.Żyj Ewangelią w konkretach 

Uczciwość, cierpliwość, 

odpowiedzialność, gotowość do 

przebaczenia – to codzienna 

misja, świadectwo rozpoczyna się 

od zwykłych decyzji 

4.Bądź blisko ludzi 

Misja to obecność: rozmowa, 

pomoc, zainteresowanie 2 

człowiekiem – najpierw relacja 

potem słowo 

5.Dawaj świadectwo z prostotą 

 Nie narzucaj się, ale nie wstydź 

się wiary. Czasem wystarczy 

jedno zdanie, gest lub postawa, 

by ktoś zobaczył, że Ewangelia 

naprawdę działa. 
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12.Od piątku 27.02. do niedzieli 01.03 – Rekolekcje Wielkopostne połączone ze zbiórką na 

Seminarium Duchowne w Opolu. Rekolekcje poprowadzi ks. dr Łukasz Libowski – wykładowca 

na Wydziale Teologiczny w Opolu. 

13.Bóg zapłać za rozbieranie dekoracji Bożego Narodzenia -  w Kopicach (S Józef, O 

Stanisław, L Stanisław D Stanisław, Sz Jarosław, K Adam, W Jacek, S Tomasz i Błażej, S 

Marian, P Bogdan, K Ryszard, J Agata i Tomasz ) w Więcmierzycach ( Ż Tadeusz, K 

Stanisław, B Wiesław) 

14.Chętnych Parafian którzy nie mogli przyjąć odwiedzin kolędowych zachęcam do 

zaproszenia w najbliższym czasie i  ustalenia terminu odwiedzin. 

15.Z tyłu kościoła nowy numer gazety ewangelizacyjnej Dobra Nowina oraz nowy WPiS – 

zachęcam do czytania prasy katolickiej. 

16.Dzieciom i młodzieży oraz nauczycielom – życzymy dobrego i bezpiecznego 

wypoczynku podczas ferii zimowych. 

17.W miesiącu lutym kolejne cuda eucharystyczne w Belgii – przygotowane przez św. 

Karola Acutisa – zachęcam to zapoznania się w gablotach lub na stronie w ogłoszeniach. 

18.Bóg zapłać do sprzątanie  Kościołów i ofiary na kwiaty  następującym rodzinom:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

19.Zapraszam do sprzątanie  Kościołów  następujące rodziny:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

  

 

Z naszej Wspólnoty Parafialnej odeszli śp. Leon Kucharski w 56 roku swojego życia i śp. 

Genowefa Smolińska w 79 roku swojego życia. Wieczny odpoczynek racz Im dać Panie… 

 

św. Błażej, biskup i męczennik 

Błażej pochodził z Cezarei Kapadockiej, ojczyzny św. Bazylego Wielkiego, św. Grzegorza z 

Nazjanzu, św. Grzegorza z Nyssy, św. Piotra z Sebasty, św. Cezarego i wielu innych. Był to 

niegdyś jeden z najbujniejszych ośrodków życia chrześcijańskiego. Błażej studiował filozofię, 

został jednak lekarzem. Po pewnym czasie porzucił swój zawód i podjął życie na pustyni. 

Stamtąd wezwano go na stolicę biskupią w położonej nieopodal Sebaście (wcześniej w Armenii, 

dziś Sivas w Turcji). Podczas prześladowań za cesarza Licyniusza uciekł do jednej z pieczar 

górskich, skąd nadal rządził swoją diecezją. Ktoś jednak doniósł o miejscu jego pobytu. Został 

aresztowany i uwięziony. W lochu więziennym umacniał swój lud w wierności Chrystusowi. 

Tam właśnie miał cudownie uleczyć syna pewnej kobiety, któremu gardło przebiła ość, 

uniemożliwiając oddychanie. Chłopcu groziło uduszenie. Dla upamiętnienia tego wydarzenia 

Kościół do dziś w dniu św. Błażeja błogosławi gardła. W niektórych stronach Polski na dzień 

św. Błażeja robiono małe świece, zwane "błażejkami", które niesiono do poświęcenia i dotykano 

nimi gardła. W innych stronach poświęcano jabłka i dawano je do spożycia cierpiącym na ból 

gardła. 

Kiedy daremne okazały się wobec niezłomnego biskupa namowy i groźby, zastosowano wobec 

niego najokrutniejsze tortury, by zmusić go do odstępstwa od wiary, a za jego przykładem 

skłonić do apostazji innych. Ścięto go mieczem prawdopodobnie w 316 roku. Jest patronem 

m.in. kamieniarzy i gręplarzy, mówców, śpiewaków oraz wszystkich innych osób, które muszą 

dbać o swoje gardło i struny głosowe; jest także patronem chorwackiego miasta Dubrownik. 

Jego kult był znany na całym Wschodzie i Zachodzie. Przyzywany podczas chorób gardła, 

opiekun zwierząt, jeden z Czternastu Świętych Wspomożycieli. 
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JAK  ZOSTAĆ UCZNIEM – MISJONARZEM JEZUSA? Justyna Jasińska 

Kim jest więc uczeń-misjonarz Chrystusa? Uczeń Jezusa wypełnia następujące 

zadania:kochaBoga,ludzi,aponadtopozyskujenowychwiernych.Popierwsze:miłość 

doBogapoleganadoświadczeniuJegomocyidziałania(uzdrowienia,oczyszczenia). Po wtóre, w 

spotkaniu z drugim człowiekiem odkrywa, że nosi on w sobie obraz Boga i został stworzony na 

Jego podobieństwo. Po trzecie, realizując przykazanie miłości Boga i bliźniego, pozyskuje 

innych uczniów, przekazując bliźnim dar Ewangelii. Naszym powołaniem jest zatem głosić 

Chrystusa słowem, czynem i przyciągać wszystkich do Boga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.Bóg zapłać do sprzątanie  Kościołów i ofiary na kwiaty  następującym rodzinom:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

  

21.Zapraszam do sprzątanie  Kościołów  następujące rodziny:  

w Kopicach  w Więcmierzycach 

 

07.02. godz. 08.30: P Julietta, J Monika,  O 

Maria, rodz. W, K Monika, J Agata, G Natalia,  

21.02. godz. 08.30: G Helena, G Magdalena, J 

Sylwia, rodz. M, rodz. S, K Czesław, S Barbara, 

 

07.02. godz.09.30: L Beata, L Jadwiga, K 

Teresa, S Natalia,  

21.02. godz. 09.30: K Alina, K Justyna, W 

Ilona, W Wiktoria 
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SŁUŻBA MINISTRANTÓW i MARIANEK W KOPICACH 2025-2026 

 

WTOREK 

Wszyscy – Msza Szkolna 
 

CZWARTEK  

P Sławek 

W Igor 

G Piotr 

 

T Lena 

G Julia 

P Alicja 

D Julia 

 

PIĄTEK  

Ch Błażej,  

K Konstanty 

 

S Błażej 

B Antoni 

B Julia 

Dz Izabella 

 

SOBOTA   

gdy nie jest się obecnym na swojej służbie przychodzimy w innym dniu 
tygodnia 

NIEDZIELA 8.00 

K Konstanty 

P Sławek 

 

NIEDZIELA 11.00 - SUMA 

B Dominik,  

Ch Bartosz,  

Ch Błażej,  

W Igor 

G Piotr 

S Błażej 

B Antoni 

T Lena 

G Julia 

P Alicja 

D Julia 

B Julia 

Dz Izabella 

 

 

OBECNOŚĆ NA SŁUŻBIE OBOWIĄZKOWA  

WPISUJEMY DO ZESZYTU SŁUŻBY 

 

grafik służby jest dostępny na stronie internetowej Parafii w zakładce ogłoszenia parafialne 
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SŁUŻBA MINISTRANTÓW  I MARIANEK W WIĘCMIERZYCACH 2025-2026 

 

WTOREK 

Wszyscy – Msza Szkolna 
 

CZWARTEK  

D Kacper 

 
M Joanna 

M Malwina,  

K Agata 

J Liliana 

 

PIĄTEK  

D Maciej W Katarzyna, 

K Matylda 

W Hania 

W Emilia 

 

SOBOTA   

 
 

 

 gdy nie jest się obecnym na swojej służbie przychodzimy w innym dniu 
tygodnia 
 

NIEDZIELA  9.30 

  

M Jarosław 

D Maciej 

D Kacper 

W Katarzyna, 

M Malwina,  

M Joanna 

K Agata 

K Matylda 

M Paulina 

J  Liliana 

W Emilia 

 

 

 

OBECNOŚĆ NA SŁUŻBIE JEST OBOWIĄZKOWA  

WPISUJEMY DO ZESZYTU SŁUŻBY 

 


